
Viceprim-ministrul Eugen Carpov a
avut o întrevedere cu Reprezentantul
Special al Preşedintelui în exerciţiu al
OSCE pentru procesul de
reglementare transnistreană, Radojko
Bogojevic

În contextul pregătirilor pentru următoarea rundă de negocieri în formatul „5+2",
planificată pentru 11-12 septembrie curent, Viceprim-ministrul Eugen Carpov a avut
astăzi, 28 august, o întrevedere cu Reprezentantul Special al Preşedintelui în exerciţiu
al OSCE pentru procesul de reglementare transnistreană, Ambasadorul Radojko
Bogojevic.

În cadrul întrevederii, oficialii au trecut în revistă situaţia actuală în cadrul procesului
de reglementare a conflictului transnistrean, agenda următoarei runde de negocieri,
precum şi aspecte ale dialogului între Chişinău şi Tiraspol. Vicepremierul a menţionat
că autorităţile de la Chişinău depun eforturi susţinute în vederea continuării discuţiilor
în cadrul formatului de negocieri "5+2" şi menţinerii dialogului în cadrul mecanismelor
de negocieri existente.

Eugen Carpov a subliniat că la moment Chişinăul este interesat în rezolvarea cât mai
urgentă a problemelor cu care se confruntă şcolile cu predare în grafia latină şi
restabilirea accesului fermierilor la terenurile aflate după traseul Tiraspol-Camenca.
Vicepremierul a menţionat necesitatea elaborării unor mecanisme de durată în care să
fie stabilite principiile de bază ale funcţionării instituţiilor de învăţământ din regiunea
transnistreană şi care să garanteze că activitatea acestora nu va fi perturbată pe
viitor, precum şi de a fi asigurat accesul fermierilor la terenuri.

La rândul său, Reprezentantul Special al OSCE a reiterat necesitatea menţinerii
dialogului politic activ între actorii implicaţi în procesul de reglementare, în
conformitate cu principiile şi procedurile negocierilor în formatul „5+2".

În cadrul vizitei sale în Republica Moldova, Reprezentantul special al Preşedintelui în
exerciţiu al OSCE pentru procesul de reglementare transnistreană, Radojko Bogojevic,
la 29 august curent, va efectua o vizită la Tiraspol.



 


